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Etaient Présents 

       Bouabdelli  Djamal Eddine       Président de la Commission 

CSEB//CSF Match  SENIORS) du 20/11/2018 Affaire No 51 

Avertissement Anti jeux CSF 1810122 Boudjalloul Med seghir 

Avertissement Anti jeux CSEB 1810226 Baba amor djelmane Abdallah 

Avertissement Anti jeux CSEB 1810228 Aissa benyahia Med mahdi 

04Matchs fermes pour comportement anti 
sportifs envers officiel et une amende de 
5000DA payable dans un délais d’un mois 
A/C du 25/11/2018 

CSEB 1810239 Bassaid hadj Lyess 

Absence de présentation des cartes des entraineurs pour  l’équipe ARG 

Une Amende de cinq milles dinars pour L’équipe payable dans un délais d’un mois A/C 

du25/11/2018  

Affaire N0 52 ESTHA//CSEB Match  SENIORS) du 23/11/2018 

Avertissement Anti jeux ESTHA 1810278 Boudraa Moulay Ahmed 

Avertissement Anti jeux CSEB 1810238 SMAOUI SALAH 
 

No 53 NRID//ENS Match  SENIORS) du 23/11/2018Affaire  

Avertissement Anti jeux NRID 1810328 Hadj kouider Soufiane 

Avertissement Anti jeux NRID 181025 ZERBANI BAKAR 

Avertissement Anti jeux ENS 1810258 ZENGUILA ABDELAZIZ 

Avertissement Anti jeux ENS 1840012 DJAOUANE BOUBAKEUR 
 

Affaire No 54 ESG//CSF Match  SENIORS) du 23/11/2018 

Avertissement Anti jeux ESG 1810378 TAOURIRT YOUCEF 

Avertissement Anti jeux ESG 1810379 SLIMANE ZITOUNE 

04Matchs fermes pour comportement anti 
sportifs envers officiel et une amende de 
5000DA payable dans un délais d’un mois 
A/C du 25/11/2018 

  BECIS SLIMANE 

02Matchs fermes pour comportement anti 
sportifs envers adversaire et une amende de 

CSF 1810120 NEGUICHA ABDELLALI 



5000DA payable dans un délais d’un mois 
A/C du 25/11/2018 

Avertissement C/D 01 match ferme et une 
Amende de 1000.00DA payable dans un 
délais d’un mois A/C DU 25/11/2018 

CSF 1810122 BOUDJALOUNE Med SEGHIR 

Avertissement Anti jeux CSF 1810193 CHIKH SOUFIANE 
 

Affaire No 55 MCR//JSA Match  SENIORS) du 24/11/2018 

02 Matchs fermes agression envers 
adversaire et un amende de 3000. DA) 
payable dans un délais d’un mois A/C DU 
25/11/2018 

JSA 1810338 ZEGHOUDI ABDESSALAM 

 

Affaire No 56 NRG//ARG Match  SENIORS) du 24/11/2018 

Avertissement Anti jeux NRG 1810297 BAHTITA HAMZA 

Avertissement Anti jeux ARG 1810020 O.ALI MAAMMAR 

Avertissement Anti jeux ARG 1810011 O.ALI SLIMANE 

Avertissement Anti jeux ARG 1810032 KERIBAA AHMED 

02 Matchs  fermes agression envers 
adversaire et un amende de 3000. DA) 
payable dans un délais d’un mois A/C DU 
25/11/2018 

ARG 1810009 OULED MEBAREK YAKOUB 

 

No 57 NRED//NAD Match  SENIORS) du 24/11/2018Affaire  

Avertissement Anti jeux NRED 1810095 KHERAB HACHANI 

Avertissement Anti jeux NRED 1810159 YOUCEFI MOHAMMED 

Avertissement Anti jeux NAD 184049 DADDA OULD HADJ Rostom 
 

No 58 IRBZ//CSJSS Match  SENIORS) du 24/11/2018Affaire  

Avertissement Anti jeux IRBZ 1810196 CHEDAD ABDERAHMANE 

Avertissement Anti jeux IRBZ 1810224 BENGUETTAIA  HASSEN 

Avertissement Anti jeux CSJSS 1810215 SOUILEM NAREDINE 

Avertissement Anti jeux CSJSS 1810197 BENYAMNA BEN DINE 
 

Affaire No 59 Match  SENIORS) du 17/11/2018 

Régularisation de disciplinaire 

Vu la demande du club CSF enregistrée sous le No 86 du 19/11/2018 qui nous demande la 

régularisation de la situation disciplinaire de joueur BRIK OTMANE Lic No1810130  



Entendu que le joueur BRIK OTMANE a reçu  un carton jaune C/D lors du match du 02/11/2018   

Entendu que ce joueur a participé à la rencontre suivante qui a opposé la rencontre du 

10/11/2018 sans purger  sa sanction (01 matchs). 

             La commission décide  La régularisation de la situation disciplinaire du joueur BRIK 

OTMANE  une sanction d’un match 01+01=02matchs A/C DU 18/11/2018.  

LE PRESIDENT 

BOUABDELLI  

 


